                                                              Приложение.  ( Раздаточный материал)
(1) самостоятельная работа № 1

Самостоятельная работа №1.

                1 вариант.                                                                2 вариант.
№1 Вычислите.

а)  
[image: image1.wmf]52

;                                                                            а)  
[image: image2.wmf]45

;
б)   -0,05
[image: image3.wmf]4400
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[image: image4.wmf]30000

;

в)  
[image: image5.wmf]2
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7

с

, где с
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№2 Внесите множитель под знак корня.

а) 7
[image: image9.wmf]2

;                                                                         а) 5
[image: image10.wmf]6

;
б) -2
[image: image11.wmf]6

;                                                                       б) -3
[image: image12.wmf]2

;
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[image: image13.wmf]3
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[image: image14.wmf]3
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(2) подробный образец выполнения самостоятельной работы № 1

                1 вариант.

№1 Вычислите.

а)  
[image: image15.wmf]52
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№2 Внесите множитель под знак корня.

а) 7
[image: image27.wmf]2

=
[image: image28.wmf]2

7

2

×

=
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б) -2
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[image: image36.wmf]3
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                2 вариант.

№1 Вычислите.

а)  
[image: image42.wmf]45

=
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б)   -0,01
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№2 Внесите множитель под знак корня.

а) 5
[image: image53.wmf]6

=
[image: image54.wmf]6
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б) -3
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 EMBED Equation.3  [image: image59.wmf]2
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(3) алгоритм исправления ошибок 

Алгоритм исправления ошибок:
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С.р. №1

(4) дополнительное задание

Сравните всевозможными способами:

3
[image: image69.wmf]120

 и 2
[image: image70.wmf]270


(5) подробное решение дополнительных заданий

Возможны два способа решения:

1 способ

Внесение множителя под знак корня

3
[image: image71.wmf]120

=
[image: image72.wmf]120
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[image: image73.wmf]1080
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Так как  
[image: image77.wmf]1080
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, значит, 3
[image: image79.wmf]120
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[image: image80.wmf]270
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2 способ

Вынесение множителя из-под знака корня

3
[image: image81.wmf]120
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(6) самостоятельная работа № 2

Расположите в порядке возрастания числа:


[image: image89.wmf]30

,    3
[image: image90.wmf]3

,    2
[image: image91.wmf]5

,     5
[image: image92.wmf]2


(7) лист для самопроверки самостоятельной работы № 2

В данном задании целесообразнее использовать внесение множителя под знак корня.

3
[image: image93.wmf]3
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5

2

×

=
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Так как 
[image: image102.wmf]50



 EMBED Equation.3  [image: image103.wmf]³



 EMBED Equation.3  [image: image104.wmf]30



 EMBED Equation.3  [image: image105.wmf]³



 EMBED Equation.3  [image: image106.wmf]20



 EMBED Equation.3  [image: image107.wmf]³


[image: image108.wmf]18

, значит, числа будут располагаться в порядке возрастания следующим образом: 3
[image: image109.wmf]3

, 2
[image: image110.wmf]5

, 
[image: image111.wmf]30
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[image: image112.wmf]2
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(8) задание для выбора

Выбери верный ответ:


[image: image113.wmf]12
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                 2
[image: image116.wmf]6
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 EMBED Equation.3  [image: image121.wmf]75
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[image: image122.wmf]10
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[image: image123.wmf]49

              
[image: image124.wmf]4900

               
[image: image125.wmf]490


(9) таблица фиксации результатов и (10) карточка для этапа рефлексии

С.Р. №1

	№ задания
	№1
	А
	Б
	В
	№2
	А
	Б
	В

	Выполнение
	
	
	
	
	
	
	
	


С.р. №2

	№ задания
	№1

	Выполнение
	


 В конце ответь на вопросы:

1) У меня сегодня всё получалось, я не допускал ошибок;

2) Я допустил ошибки в первой самостоятельной работе (перечислить ошибки);

3) Я исправил допущенные ошибки в процессе работы над ними;

4) Я без ошибок справился со второй самостоятельной работой;

5) Во второй самостоятельной работе я допустил ошибки (перечислить их);

6)Дома мне необходимо поработать над…
Дополнительное задание

	Задание
	Выполнение

	
	


 В конце урока ответь на вопросы:

1) У меня сегодня всё получалось, я не допускал ошибок в первой самостоятельной работе.

2) Я выполнил дополнительное задание (перечислить выполненные номера);

3) В дополнительном задании я допустил ошибки (перечислить их);

4) Дома мне необходимо поработать над…

Проверь правильность записи условия





Условие задания записано верно?





Запиши условие задания верно





Реши заново





Проверь по образцу (по ответу)





Реши повторно,  используя подробную запись решения 





Совпал ответ?





Проверь по подробному образцу








Сравни свое решение с образцом для самопроверки





Ответ совпал с образцом?





Есть ошибка?





Подчеркни место ошибки 





Выполни дополнительные задания, предложенные учителем





Найди шаг в решении, в котором допущена ошибка





Определи правило, в котором допущена ошибка





Можешь определить правило?





Исправь ошибку, на основе правильного применения правила





Сравни свое решение с образцом для самопроверки





Сравни свое решение с образцом для самопроверки





Есть ошибка?





Молодец!





На каждый тип ошибки придумай или выбери из предложенных учителем 2 аналогичных задания и реши их





Исправь ошибку, на основе правильного применения правила
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